

ТЕАТР НАКАНУНЕ СТОЛЕТИЯ

В МОСКВЕ с творческим отчетом выступает коллектив старейшего театра Эстонии — Тартуского академического театра «Ванемуйне». Через три года этому театру исполнится 100 лет.

Первое знакомство москвичей с этим театром состоялось одиннадцать лет назад. Тогда за исключительные успехи он был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

В репертуаре, с которым сейчас выступают наши гости, шесть постановок: «Портной Влк и его счастливый жребий» А. Китсберга, опера «Лебединый полет» В. Тормиса, музыкальное представление «Мужские песни», трагедия «Кориолан» В. Шекспира и пьеса «Дикий капитан» Ю. Смуула. За их постановку главный режиссер театра народный артист Эстонии Каарел Ирд выдвигнут на соискание Ленинской премии.

Показ спектаклей продлится на сцене Кремлевского театра до 9 апреля 1967 г.

В. БЕЛЯКОВ.



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Дикий капитан». В роли Маннь артистка Вирве МЭЭРИТС, в роли Энн Чуэтоа — заслуженный артист ЭССР Эльмар САЛУЛАХТ.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
7 АПР 1967
г. Москва